Pacuet notpebaeHUa 3NeKTPOIHeprum CBeToA4Mo4HOro
CBEeTU/IbHUKA MOLHOCTbIO 32 BT

CpenHee BpemAa paboTbl CBETU/IbHMKA - 12 4acoB B CYTKM
MouwHocTb cBeTOAMOAHOro cBeTuAbHUKA P= 0,032 KBT

PaccuntbiBaem ero sHepronoTpebneHne B onpeaeneHHbIn
NPOMEKYTOK BpemeHU - 12 4yacoB B AeHb. YMHOXaeM MOLWHOCTb Ha
Bpems paboTbl U nonyyaem:

0,032 kBT * 12 yacos = 0,39 KBT/u 3a 12 yacos paboTbl
0,39 kB1/4 * 30 aHe# = 11,70 KBT/u noTpebneHuna 3a mecay,
11,70 kKBT/4 * 12 mecaues = 140,4 KBT/u notpebneHusa 3a ropg,

MoacynTbiBaEeM 3aTPaThl B AEHEKHOM BbIPaXKeHUU, NOYYEHHYIO UUdpY
YMHOXaem Ha Tapud:

0,39 KB1/u * 5,7 py6. = 2,23 py6.- 33 12 yacoB paboTbl B CYTKM
(AHBapb-UIOHDb)

0,39 kBT *6,12 py6. =2,39 py6. - 32 12 yacos paboTbl B cyTKMU (ntonb -
AeKabpb)

NMoacunTbiBaem 3aTpaTthbl B 4eHEXKHOM Bblpa*KeHUMN CBETOANO4HOTO
CBETU/IbHUKA 3a MeCAL,:

2,23 pyb6. * 30 gHen = 66,90 py6. (AHBapPb-UIOHD)
2,39 pyb6. * 30 gHen = 71,70 pyb. (uonb -gexkabpb)

MNoacuntbiBaem 3aTpaThbl B AE€HEXKHOM BblpaKeHUn cBeTognogHoro
CBE€TU/IbHWMKA 3a roa:

66,90 pyb6. * 6 mecaues = 401,40 py6. (AHBapb-UIOHDb)
71,70 py6. * 6 mecauyes = 430,20 py6. . (nonb -gekabpb)

UTor: cBeToauoaHbIN CBETUNBbHUK, MOLWHOCTbIO 32 BT, B roa
notpebnser 140,4 KBT/4 3neKTPO3Heprumn, B AICHEXXHOM 3KBUBAJIEHTE
no Tapudy — 831,60 pybnen.



